
Контрольная работа № 4 "Коммуникационные технологии" 
Вариант 1 
1. Скорость передачи данных через соединение, обеспечиваемое некоторым 
провайдером, составляет 5000 бит/с. Передача файла через данное соединение 
заняла 25 с. Скорость передачи через соединение другого провайдера составляет 
10000 бит/с. Сколько секунд по этому каналу займёт передача того же файла? 
2. На сервере http.ru хранится файл 1.html, доступ к которому осуществляется по 
протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами. Восстановите 
адрес сайта. В ответе запишите верную буквенную последовательность. 

 
3. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для обозначения логической 
операции «ИЛИ» в запросе используется символ «|», а для логической операции «И» 
— «&». Для каждого запроса указан его код — соответствующая буква от А до Г. По 
всем запросам было найдено разное количество страниц. Расположите коды запросов 
слева направо в порядке убывания количества страниц, которые нашёл поисковый 
сервер по каждому запросу. 

 
4. В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого 
сегмента сети Интернет. 

 
Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу МАЛЕНЬКИЙ | 
УДАЛЕНЬКИЙ? 
5. Дополнительное задание. Известно, что комбинация цифр на листке обозначает IP 
адрес компьютера. У кого из девочек в IP-адресе компьютера допущена ошибка? 



   
 
 
 


